1.3 llo//amiactagudg apiBuov us d1gvogua

| MAGHEIAKOI TOXOE O pafiuig mpénet |

® va éxel Kkaravonosl Tov oA an\aciacuo apifpod pe Siavoopa xat va
eivat ikavog va oxediadet To yivopevo toug
va yvepilet Tig 1810Teg Tov moManactacpod apibpod pe Siavoopa
VA £XEL KATAVOIOEL TV £VVOld TOD YPAHRHIKOD oovODaopov dvo 1)
MEPIOCOTEPGV SIAVOOPATOV KAl VA TOV AVATIAPIoTa
va yvepilet myv covinkn napal\niiag kat v anodeiln mg
va yvopilet mog va ex@padet T S1avOOpRATIKI) aKTivd TOL HECOL £VOG
THIJHATOG GG OLVAPTION TOV SIAVOOHATIKAOV AKTIVOV TOV AKP®V TOL

. I[ToANan\aowaopog api@pov pe dravoopa

A.  Opwpog IToNanaotaopod ApBpod pe Awavoopa
Eote évag npaypatixog apiduog A €R xat éva Stavoopa @ # 0. Opilovps oav
ytvopevo tov A pe To G xat oopPoliloops A -G 1 A6 éva Siavooua To omoio:
1.  Exepétpo ||| G|, Syhad oxdet 6T \x-a\ =|A||al.
2 a Avi>0,ttwer-alla,

B. Av A<0,t6te A-a T a,

Y. AvA=0,tote A-a=0.
Enmtong opiGoope A-0=0.

[an] IpooeSe dtiav h-a T a xat @ #0 tote xat A>0.

[84] Tpooe€e ottav h-a T o xat @ #0 tote )1 A <0.

m Ipooee oTiav -G =0 tote ) A=0 1 a@=0.

(2] IIpooege o1t To yivopevo %-6. pe A #0 1o ovpPoAifovpe Kat pe %.
IMapaderypa

Av 1o dravoopa O £xet HETPO 2, TOTE:
- To diavoopa 30 eivar opodppono pe 1o G Kat
éxerpétpo |3a|=3|a|=3-2=6.

- To Sravvopa -3a eivar avripporro pe To G Kt
gxe1 pétpo ioo |[-3a | -3| |a|=3-2=6.




B. Idowteg IloAManhaocwaopod ApWpov pe Avavoopa

Ia 1o ywvopevo mpaypatikod apilpod pe Suavoopda 10X0VOLY Ol HAPAKAT®

Owotteg (xopig amodeiln):
1. Mo +B) =24 +AB

2. (A +p)a=2ra +pa

3. Mua)=(rn)a

4. A=0=i=0 5§ a=0
5. (-Ad)=M-a)=—(rd)

6. MA@ —B)=Ad—AB

7. (A—wa=~ra —pa

8. Av K&ZKE kat A#0, tote a=§

9. Av A =po Kat a0, tote A=p.

I. I'pappikog Zovooaopog Alavoopdrov

Eotw &vo Siavdopara o xat B. Ovopalovpe YPappiko ovvdvaopd teov
Sravoopdtey & xat B xdbe Siavoopa mg poperig ¥ = kd + AP, omov k,AeR.
INa napddetypa ta Savdopata y kat 5, omov =36 +58 xat §=-2d +3p
etval ypappuxoi covdvaopol Tov 6 xat f.

Avaloya opiletat xat o YPAPHIKOG OLVOLAOHOG TPIOV 1] MEPICOOTEPDV
Sravvopdataev. Etoy, ya napadeypa, o Stavoopa v =30 -2+ 57 eiva évag
YPappKdg covSvaopog tov &, B xat .

A. 2ovlnkn ITapalnAiag Atavoopdteov

Oépa 5°
Amodeitte 0ti av @,p &0 draviopata pe B#0 toTE
a//Be>a=ABAeR

Anddeicy

= (Avtiotpogo) Av 1oxdet 1 oxéon O, = AB, LeR, toOTE onweg yvopifoops
amo ToV Optopo Tov moAanhactaopov apBpov pe Sravoopa, Ta Stavoopata
@, B eivar mapd\Anha.

= (EvB) Av ta Sravdopara @ kat f eivar napa\\nha xar f# 0, tote Ba
Seifovpe 6T vidpyer povadikog apiBpog A tétowog Gote @ =A-f.

. al . ; - = :
Oétovpe u=u, omov K20, 1ote |d |=x|B|. Zovenog



o AvaTTp, wore @=kp, onote av Bécovpe A=k >0, éxovpe @=A-p.
o Av a TP, tote @=—kp, onote av Béoovpe A =Kk <0, éxoope @ =A-f.

e Avi=0, tow @=0-f,onote avBicovpe A=Kk=0,éxovpe d@=A-p.

Te xabe Aownov nepintoon vndpyet povadikog A € R tétolog wote d=A-f. M

IMapaderypa
Av A xat E etvan 1a peoa tov mevpav AB xat AT too 4

tpryévoo ABI, va SewyBet ott AE = —;- BT .

4 E
Eivau BT = BA+ AL = 2AA+2AE =2(AA+AE)=2AE .
Agod Aourov B[ =2AE , ovpnepaivoope ot AE//BIC 4 r

Kat |ﬁ:|=2|ﬁ|, oL ONEAivel OTL AE=%BF, dnhadn amodeifape
Stavoopatika 1 yveoory pag amo v Eox\eidsia Teopetpia oygon
AE=//%;.

A. Awavoopatikn Axtiva too Méoov Tunpartog

Oéna 6° .

Amodei&te OTL Y10 TV ﬁmvuc&mcﬁ ﬂ(‘tivu OM 100 pécov M gvbiypappov
THNpatog AB oydet: OM = % :

Andoacy

INa m Swavoopankn axrtiva OM Tov péooo M To0 B
Tpijpatog AB wyvoov ot oyéosig: OM=O0A+AM xat

OM = OB+BM. IpooBétovrag xara péln €xoope: M
ZO_I\./I=CE+EJ+CY3'+EK;I=C§+O_B., apa | A

Snp - OA+OB .
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